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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht «Justitie laat verdachte zware mishandeling vrij» 
(ingezonden 19 oktober 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
8 november 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Blunder: Justitie laat verdachte zware mishandeling 
vrij»?1 

Vraag 2
Indien een verdachte wordt vrijgelaten, wordt dan voor de vrijlating slechts 
op achternaam gecontroleerd? Hoeveel personen beslissen hierover? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat indien een verdachte wordt vrijgelaten, moet worden 
gecontroleerd op een combinatie van naam, geboortedatum, paspoort en 
DNA? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Bent u van mening dat een dergelijke blunder een ernstig gevaar oplevert 
voor de veiligheid van de maatschappij ondanks dat het Korps Landelijke 
Politiediensten erin is geslaagd deze man de volgende dag weer op te 
pakken? Zo nee waarom niet? Zo ja, welke concrete maatregelen gaat u 
nemen om te voorkomen dat dit in de toekomst weer kan gebeuren? 

Vraag 5
Bent u van mening dat de overheid achter slachtoffers hoort te staan en niet 
achter daders? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat gaat u doen om in de 
toekomst slachtoffers van dit soort vreselijke gebeurtenissen te helpen? 

1 http://www.ad.nl/ad/nl/1040/Den-Haag/article/detail/3333824/2012/10/18/Blunder-Justitie-laat-
verdachte-zware-mishandeling-vrij.dhtml
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht 
«Justitie laat verdachte zware mishandeling vrij» (ingezonden 19 oktober 
2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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